

от

3 23 ДЕК 51

Маскья

ХРОНИКА

☆ Во второй половине февраля Государственный ордена Ленина академический Большой театр Союза ССР покажет балет В. Асафьева «Кавказский пленник» (по поэме Пушкина) в постановке Р. Захарова; дирижер — народный артист РСФСР Ю. Файер, художник П. Вильямс, ассистенты Б. Холфин и Ф. Чуфаров. Роли распределены следующим образом: Владимир (пленник) — Габович, Ермолаев; черкешенка — Боголюбская, Конюс, Тихомирнова; Полина — Семенова, Лепешинская, Мессерер, Головкина; Болконский — В. Смольцов, Голубин, Гусев.